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REFERAT
1. Valg af dirigent.
Til dirigent valgtes Kasper Christiansen, som konstaterede at Generalforsamlingen var lovligt varslet og indkaldt.

2. Formandens beretning
Jeg vil gerne starte med at fortælle lidt fakta for GVI. Vi er lige under 1400 medlemmer, 165 trænere og 64 kamphold. Vi har aftaler med 3 faste leverandører: 
1 - Forvalter 
Med ansvar for vores anlæg ude og inde, som de seneste år været Søren Fjorting´s firma. Gentofte kommune ser helst at det er et firma, så klubben ikke er så sårbare over for f.eks. længerevarende sygdom, hvilket hænger sammen med at man tidligere så det som et dejligt aftægtsjob, og det er bestemt ikke tilfældet mere. Der skal flyttes mange mål mm hver gang banerne skal køres over, og slid fra vores mange medlemmer på anlæg og klub gør også opgaven større.
2 - Forpagter 
Som driver vores Cafe/ Restaurant mm. Det har også udviklet sig meget de sidste år, men bestyrelsen mener stadig at det er en aftale som begge parter har fordel af.
3 - Fysioterapi. 
Vi har en aftale med Jakob om at han må drive fysioterapi fra vores lokale, da han samtidig med det står for diagnosticering og fysisk træning af vores unge drenge og piger.
Derudover er der lige nu følgende ansatte på fuldtid:
Kristian Boye. Administrativ medarbejder, Talentchef, med i det sportslige udvalg.
Frederik Blicher. Ansvarlig for ungdomsudviklings U13-U19, og vores kontakt til DBU i forhold til Licens på drenge siden. Fra næste måned bliver han også Head of Coach.
Irvin Hasanagic. Ansvarlig for børneudvikling U8-U12, og sikrer at vores trænere er opdateret med GVIs værdier som spiller og menneske i klubben. Det er det segment hvor der er flest trænere, dette gælder både forældre og ung-trænere, så det er en stor opgave.
Kristian, Irvin og Frederik er vores rygrad når det kommer til det sportslige i GVI og de er alle rekrutteret internt i klubben.
Der er desuden ansat følgende op halvtid;
Pige ansvarlig fra u12- U19
Der er ikke et U19 hold nu men det er planen at vi skal have det i fremtiden. Det har i denne periode været først Christian Theilgaard og fra årsskiftet Freja der havde den sidste halvår af sidste sæson, men hun måtte desværre stoppe efter længere tids sygdom. Fra oktober måned fået Mark ind til at løfte den opgave, hvilket vi forventer kan skabe noget kontinuitet for udviklingen af pigefodbolden i GVI. Der er i hvert fald en masse gode mennesker der gør alt for at gøre GVI til den fedeste pigeklub.

UU ansvarlig på drengesiden
Emil starter 1. januar 2025 og han skal hjælpe Frederik Blicher, så vi sikrer at der er maximal tid på banerne så vi kan blive endnu dygtigere i at træne de rigtige ting.
Med alle disse gode mennesker ansat skal der også styr på løn, HR og arbejdsforhold mm.
Alt dette i en klub der klemmer lidt, og hvor hver en kvadratmeter skal bruges, og hvor der til stadighed bliver brug for nye rum til at give plads til udviklingen af vores fodboldklub.
Licens-delen
Vi har i det forgangne år i bestyrelsen haft meget dialog om hvordan vi får penge fra vores licensspillere, og vi har nok været den eneste licensklub der ikke opkrævede ekstra fra holdene i licenssegmentet. Det har været en stor bearbejdning at der var nogle der skulle betale mere end andre i samme aldersklasse, og det skulle sikres at denne proces og implementering blev gjort rigtigt. Vi skulle finde det beløb der passede til vores klub, med de ambitioner og visioner vi har for vores fodbold. Der blev trukket talenttillæg første gang 1. september 2024, og det er værd at bemærke at vores implementering er startet godt.
Børne Ungdomssiden:
Pigesiden:
For ganske få år siden sad vi seriøst og overvejede om vi overhovedet kunne finde ud af at have pigefodbold i GVI. Vi gav det en sidste chance ved at ansætte en pigeansvarlig. Det er siden blevet en bragende succes. Det var allerede stort i sæson 22/23, men udviklingen er  bare braget videre i sæson 23/24, hvor vi sluttede sæsonen af med at konstatere at vi er næsten 50 piger på vores U16 hold, som startede op her efter sommerferien.
Fra at have få egentlige årgange, så har vi store årgange fra årgang 2016 til 2010 dvs fra U9 til U16, så målet for fremtiden må være fastholdelse, så vi også indenfor et par år kan præsentere et U19 hold hos pigerne. Samtidig drømmer vi om at få pigerne til at starte tidligere, så vi om et par år også kan prale af store U7 og U8 årgange blandt pigerne.
Vi besluttede os for at skrue endnu mere op for støtten til vores pigetrænere ved at dele ledelsen op på to personer med Irvin Hasanagic som børnudvilingstræner for pigerne fra de mindste til og med U11/U12, og så ansatte vi midtvejs på sæson Freja Nielsen som en lovende stærk person der skulle styrke udviklingen af trænerne og træningen for de ældre piger fra U12 til U16.  Hun var en fantastisk person at lære at kende, men desværre bevirkede nogle personlige forhold, at vi måtte sige pænt farvel til hende i sommerferien. Vi har fundet en ny stærk erstatning her i efteråret, men det må I høre mere om i næste års beretning, men kort fortalt har vi fra vores egen arv ansat Mark Mladenovic. Som far til tre dejlige GVI-børn kender han alt til vores værdier, så det glæder vi os meget til.
Mark vil sammen med trænerne få lagt kursen, for hvordan vores træningsprogrammer skal være for vores pigeungdom, så vi får lagt en stærk kurs for udviklingen af vores pigetræning med en blå tråd præcis som vi også har udviklet det på drengesiden, men med blik for pigernes træningsbehov og et forstærket samarbejde mellem årgangene helt op til vores kvinde senior.
Drengesiden:
På drengesiden fortsætter den gode udvikling både for vores børn og ungdom, og det gælder både talentudvikling og den mere brede fodbold, hvor fællesskabet og den sjove leg med fodbolden er i højsædet.
Det der med ungdom og at finde trænere til alle behov var en bekymring for et år siden, men selvom vi altid synes, at vi kan gøre det endnu bedre, så er der noget der tyder på, at vi ikke gør det helt skævt. Vi er pt den 7. største klub i DBU København regi målt på børn fra 13 til 18 år.  Dette betyder også der er en kontinuerlig opgave i hele tiden at sikre trænere nok til de mange ungdomdrenge og piger som vi har i klubben nu.

Sportslig ledelse:
På den ledelsesmæssige side fik vi i efteråret 2023 opjusteret, så Frederik Blicher gik fra halvtids- til fuldtidsansat ungdomsudviklingstræner for at styrke arbejde på banerne og sparringen med vores trænere. Det har været et godt og rigtigt løft for en travl hverdag.
Der er sket utrolig meget i den forgangne sæson med det strategiske arbejde, hvor vi har fået løftet indsatsen både i det sportslige udvalg og i bestyrelsen. Det arbejde skal forstærkes måned for måned, så vi også får lagt fundamentet for fremtiden. I børnefodbold er vi fx også blevet den 6. største klub i København, så de mange medlemmer giver et øget pres på faciliteter.
Talentarbejdet
Vi bliver årligt vurderet af DBU omkring vores talentarbejde, og vi bliver rost for de ungdomsspillere der havner i større klubber, og det sker faktisk hver sæson på både drenge og pigesiden. Det bliver bemærket, at GVI-spillere er godt skolet og ret hurtigt gør sig gældende blandt de bedste i deres nye klub. Det er først og fremmest deres eget arbejde og fortjeneste, men vi er stolte af at gøre et godt stykke forarbejde for dansk talentudvikling samtidig med at vi får arbejdet med dem skal blive hos os, og igen i år har vi haft flere ungdomsspillere i aktion for vores 1. senior, og det gælder faktisk også både drenge og piger.
Blå tråd, udvikling, trænere og samarbejde
På de interne træningslinjer har vi især løftet vores holdudvikling på vores drenge ungdomshold fra U13 til U19, med en efterhånden ganske klar og tydelig blå tråd i det arbejde der leveres ud på træningsbanerne uge efter uge. Næste step bliver at forstærke den individuelle udvikling for vores spillere.
Vi indledte i efteråret 2023 et værdibaseret samarbejde med HIK. Det forløber ganske stille og roligt, og det er ikke noget man skal være bange for som gammel GVI’er. Begge klubber drager god nytte af hinanden med vidensdeling, træningssamarbejde mv, og så er det også til gavn for vores bedste spillere at vi har en god forbindelse til en divisionsklub i ungdommen lige som vi på børnesiden har med FCK. Et samarbejde der i øvrigt også forløber ganske godt, hvor vores trænere kommer igennem forskellige forløb, hvor de bliver bekræftet i, at det vi tror på i GVI er god børnetræning faktisk hviler på et tungt fundament af masser af inspiration og vidensdeling fra FCK’s side lige så vel som den læring de modtager på de UEFA C kurser vi udbyder med jævne mellemrum hvert år.  Vi forventer i øvrigt et forstærket samarbejde med FCK omkring pigefodbolden i fremtiden.
På børnesiden kan vi godt prale af at vi nok har en af Københavns mest veluddannede flok af forældretrænere og ung-trænere. Et mål for god børnetræning hos DBU er, at alle årgange har mindst en uddannet træner. Vi har ofte op til 3 og 4 uddannede trænere i vores børneårgange, fordi vi hvert år prioritere at afholde UEFA C kurser her i GVI i samarbejde med DBU. Og der skal lyder en stor tak til alle vores trænere, forældretræner og ungtrænere som virkelig er flittige med at uddanne sig, og lige bruge 10 timer en søndag på det til stor gavn for vores børnemiljø.

Børnefodbolden er en kæmpe fornøjelse at følge. I den forgangne sæson har vi haft fokus på den fortsatte implementering og tydeliggørelse af vores børnestrategi til gavn for børnene. Og vi har arbejdet målrettet med det budskab, at det er børnene der spiller fodbold og ikke forældrene. Og vi må sige at vi generelt er heldige med gode forældre i GVI, hvor langt hovedparten lader deres børn spille fodbold uden forsøg på styring fra forældre på sidelinjen. Vi skal kontinuerligt hele tiden værne om det miljø for der vil vi rigtig gerne være ”Best in class” Trivsel og tryghed går hånd i hånd med god læring og det simple men fantastiske ”at have det sjovt” Det står vi vagt omkring med vores børneudviklingstræner Irvin Hasanagic i spidsen for et både udviklende, inkluderende og pædagogisk børnemiljø.
Og så lige en bemærkning om at det er helt bevidst, at vi ikke har beskrevet enkeltstående resultater. De er vigtige for børnene og det må de gerne være, men for os voksne, så ser vi det hele i lidt større udviklende perspektiv. Så jo der har været masser af gode præstationer i sæson 23/24 sammen med masser af gode oplevelser.
Til sidst en kort bemærkning om de allermindste dvs op til U6. Også her udvikler vi os år for år, mest i form af at vi er populære og konstant får ros for vores arbejde med de helt små børn. Det er vi stolte af. Det skal om noget være i frirum med leg uden nogen form for pres. I den seneste sæson har vi som noget nyt lavet en fast U4 årgang, og det er en ganske hyggelig start med små 3-årige drenge og piger. Det er 45 minutters introduktion til leg både med og uden bold – mest med, men det er først og fremmest hygge sammen med os og deres forældre. Senest har vi fået tilført de små en fast træner i Martin Burkal, som har masser af erfaring med bold og bevægelse med de små poder. Også her står vi et godt sted.
Senior Herrer
På sidste generalforsamling kunne jeg fortælle om at vores 2 herre seniorhold begge rykkede ned fra deres respektive rækker: 1. senior i KS og 2. senior i serie 2. Den korte version er at begge er rykket op igen, som er flot af begge hold. 2. senior fik til forårssæsonen ny træner Rene ”Nisse” Christensen. Det var præcis det der var brug for, han har med kærlighed og spilleglæde skabt rammen for at vores stamme af spillere der har spillet børne og ungdoms fodbold i Gvi, ofte er over 20 til træning.
1.senior viste sig tidligt i KS at være mellem det 4 bedste hold der trak fra i toppen. Hvidovre, FB, Skovshoved og GVI, og på sidste spilledag havde alle 4 hold mulighed for minimum at skulle spille playoff. Da Skovserne slog FB i sidste spillerunde blev vi rækkevindere og Hvidovre tog 2. pladsen. Og vi var tilbage i DS, hvor vi mener at vi hører hjemme.
Vores 3.senior er desværre lukket ned da flere af spillerne skiftede med træneren til Birkerød, men en stor den af dem er blevet samlet op på vores 2.senior.
Senior Damer
Et par uger inden forårssæsonen gik i gang, valgte vi at afslutte samarbejdet med 1. holdets træner og trække det ene hold fra turnering, da vi ikke mente at der var spillere nok til 2 hold. En fortsættelse ville betyde at dem der altid havde spillet  i GVI ville komme i problemer. Det betød at GVI 2 skulle spille foråret i serie 1, med Poul Thillermand ved roret klarede holdet at blive i rækken ved at vinde de 2 sidste kampe. Truppen tæller nu 29 spillere, som må siges at være flot.
Anlægget 
Vi arbejder løbende med at opgradere vores anlæg, med kommunen som medspiller. Det går ikke så stærkt som vi kunne håbe. En af vores kontaktpersoner på kommunen er stoppet, og de håber at der er fundet en ny til nytår. Så kan vi igen tage dialogen om hvilke forbedringer vi kan komme igennem med. Vi er i gang med at se på hvordan vi får det bedste ud af den arbejdskraft vi har til rådighed, både indendørs og udendørs.
Vi er også nået så stort et antal Piger/ damer at vi skal til at have et ekstra omklædningsrum til pigerne, dette er også noget der er fokus på fra bestyrelsen.
Kommunikation:
Bestyrelsen har fortsat fokus på at kommunikere bedst muligt med GVIs medlemmer og tilknyttede til klubben. Hertil gælder det, at vi får fat i alle dele af GVI, både de lidt mere modne medlemmer, spillere, ledere, trænere og til dels også forældre.Vi har mange kommunikationsformer - alt fra DBUs platforme, apps, sociale medier og vores egen hjemmeside. Det er primært Krisitan Boye og Ulrik Nissen der står for dette, og forbedringer eller spørgsmål kan rettes hertil. Som bestyrelse forsøger vi og arbejder med konstant at forbedre vores kommunikation, så alle føler sig bedst muligt informerede.
Det har været rart at mærke at der er stigende input fra hold og ledere, som giver en god balance på det der kommunikeres om for hele klubben.
Sponsor
For det kommende år har bestyrelsen stort fokus på at øge sponsorater til klubben. Uagtet at der nu er kommet optimerede indtægter på vores fodbold-del skal sponsorater være repræsenteret i en skala der passer til vores medlemsbase og størrelse, og derfor vil der nu også fremadrettet være ekstra fokus på dette, herunder flere hænder på i bestyrelsen. Samtidig prøver vi endnu engang at række ud til vores medlemmer for at hjælpe med gode kontakter og aftaler. 
Webshop:
Det var vores plan at skifte webshoppen siden sidste generalforsamling, men dette har ventet lidt, da det både hænger sammen med nye tøjaftaler, men også fordi at på det nuværende behov fungerer det nogenlunde. Det er nok mest afhentning af bestilt tøj der skal optimeres, så det ikke kun er mandage i klubben. Dette kræver også frivillige, og vi har dog fået lidt hjælp udover Peter i trykkeriet, og det hjælper meget. Det kan med det samme mærkes, når der kommer flere hænder på opgaverne.
DBU:
Der har været en del tumult de sidste par år mellem DBU København og DBU Sjælland, lige siden DBU København valgte at stemme nej til at blive en del at DBU brede Øst. Så fra denne sommer har DBU Sjælland valgt at stoppe samarbejdet med fællesrækker, hvor vi har haft rigtig mange hold med de sidste mange år. Det er ikke mindre end en katastrofe.
Det har skabt et stort kaos i en del rækker både på pige- og drengesiden. Vi har naturligvis deltaget i de møder og workshops der har været, men der er ikke meget lys forude. Det virker nærmest umuligt at DBU Sjælland skal samarbejde med den nuværende DBU Københavns bestyrelse.   
Frivillighed 
Der er stadig en høj grad af frivillighed i GVI, Rigtig mange er frivillige omkring deres børns fodboldhold. Det kan være som træner, holdleder eller en frivillig der arrangerer sociale arrangementer, stævner eller lignende. Men ellers kan nævnes nogle gode eksempler på frivilliges arbejde i klubben:

· Peter Hegelund komme stadig hver mandag og trykker det tøj der bliver solgt på vores webshop.
· Nogle af de gamle drenge står stadig og sælger billetter til vores hjemmekampe.
· Elvin og Karin har år efter år kørt bankospil, hvor overskuddet går til GVI.
· Hvis anlægget trænger til en ekstra hånd, kommer der nogle gode mennesker ned og sørger for at vores klub igen står lidt pænere. Mange af dem der er opdraget i klubben, kan slet ikke lade være, men vi skal have en masse flere med.

Der er sikkert mange andre eksempler på folk der vil os det bedste, men det vi gerne vil i fremtiden er at sætte tingene i system. Sørge for at vi får samlet alle de talenter der er i klubben. Der kan jo være forældre eller oldboys spillere som er specialister i netop det vi går og kæmper med. Så vi skal have mange flere med, så det er noget vi gør sammen, så kan vi også dele sejrene sammen.
Så igen i år bliver vores fokusområder Frivillighed og så bliver vi nødt til at finde nogen der kan hjælpe os på sponsor delen. Vi skal til at få noget økonomisk hjælp, så ikke alt skal finansieres af medlemskroner. For ellers bliver vi tvunget til at bremse den ellers gode sportslige udvikling vi er i gang med på både drenge og pigesiden.
Forza GVI
Formanden

Spørgsmål til formandens beretning:

Spørgsmål ang. tribune:
Er projektet droppet? Jesper svarede at det er en tung proces med kommunen, men projektet er ikke lagt ned, men igennem en tung proces men der kæmpes videre.

Spørgsmål ang. anlæg: 
Er der planer om en hovedansvarlig for anlægget, og er der planlagt flere kræfter i at drive anlægget. Jesper svarede: Enig i at anlægget kan se bedre ud, men det er en stor opgave, og der er blevet kigget på forvalter-situationen. Det er et tungt job især bare med flytning af mål. Der en stor udfordring men der er ikke givet op.

Der bliver spurgt til om kommunen ikke skal tage et ansvar. Jesper svarer igen at det er noget der arbejdes på, men det er svært når det er et offentligt anlæg. Dette er også noget der belaster anlægget, og der er løbende dialog med kommunen.
En opfordring fra Jesper om at alle medlemmer skal passe på klubben og anlæg, og sørge for at minde hinanden om vi skal passe på anlægget.

Opfordring til at sende vejledning ud til hvordan man flytter mål.

Spørgsmål til rygeforbud:
Bestyrelsen svarer at vi ikke kan ikke forbyde rygning af samme årsag da både klubhus og anlæg er kommunalt. Der er opfordres til at fjerne askebægere og igen som med anlæg opfordre til der ikke ryges..

Som mellempunkt blev årets træner udnævnt af seniorklubben med Bjarne Olsen:

Årets træner i GVI – 2023/2024

Det er blevet tid til at kåre årets træner i GVI endnu en gang og det bliver ikke en nemmere opgave, som årene går. Vi er jo så heldige at vores miljø mere og mere præges af engagerede, inspirerende og motiverende trænere, der gør en kæmpe forskel for vores børn og unge.

Alligevel er der enkelte, der skiller sig mere ud, end andre – på den ene eller anden måde.
Årets træner i GVI har først og fremmest formået at skabe et fantastisk træningsmiljø og et unikt
fællesskab. Miljøet i årgangen oser nemlig af glæde for fodbolden, hvor spillerne løbende bliver mødt, der hvor de er i deres udvikling og samtidig udfordret yderligere mhp. at blive endnu bedre. Det unikke fællesskab udspringer især også af forskellige sociale arrangementer, som pågældende heller ikke går på kompromis med og er tydeligt bevidst om vigtigheden af dette på et fodboldhold.
Det store engagement og viljen for at gøre en forskel, er altså ikke til at tage fejl af!
Årets træner i GVI har været i klubben i knapt 3 år, hvor han – som så mange andre - startede, som
forældretræner på sit barns årgang. Løbende blev der dog taget mere og mere ansvar og initiativ til at udvikle sig selv endnu mere som træner, hvor han bl.a. har taget UEFA’s C1 og C2 kurser i sin tid i klubben. I dag er han blevet den primære træner for årgangen, hvor han også formår at inkludere, inspirere og motivere sine medtrænere til at trække i samme retning. Udover sin trænerfaglige kompetencer, har vi også at gøre med et roligt, velovervejet og reflekterende menneske, der er meget opmærksom på sine omgivelser. Det er vigtigt for ham at alle føler sig inkluderet
og trives, samtidig med at han formår at sætte grænser og være tydelig, når der opstår behov for det. Årets træner i GVI er Sverre Hjortø!

3. Kasserer aflagde regnskab for 2023 /2024

Kommentarer / spørgsmål til gennemgangen:

Spørgsmål til OK Benzin – denne aftale tikker ind løbende
Spørgsmål til udvidelser anlæg – dette er der ikke budgetteret men foregår via kommune-kontoen, hvor vi har en løbende dialog med kommunen, da alt med anlæg og beløb fra kommunen er for lav.  Bestyrelsen mener dog selv at det er bedre at drive anlæg

Bjarne spørger til gældsbreve for Jesper og René – disse blev fremlagt. René nævnte i denne forbindelse der ikke er bankgæld. Desuden har bestyrelsen har en 2030 plan der skal gøre klubben gældfri.

Regnskabet blev godkendt.

Kasserer præsenterede budget for 2024 /2025
Budget blev godkendt.

4. Indkomne forsalg
Der var ikke tilkommet indkomne forslag.

5. Valg til bestyrelsen 2024 - 2026
a/ Ulrik Nissen, Næstformand. Blev valgt for 2 år.
b/ Rene Jensen, Kassér. Blev valgt for 2 år
c/ Kristian Boye. Blev valgt for 2 år.
d/ Bjarne Christiansen. Blev valgt for 2 år.
Bestyrelsen indstillede Elsebet Johansen – som blev valgt til bestyrelsen for 1 år.

6. Valg af revisorer
Revision Sjælland blev valgt som revisorer for kommende år.

7. Eventuelt 
Der blev opfordret til at deltage i udvalgsarbejde.
Jesper svarede at det bliver forbedret og der vil komme initiativer fra bestyrelsen, så medlemmer kan blive mere inkluderet i det frivillige arbejde
Arbejdsweekend:
Der opfordres til arbejdsweekender – måske endda flere. Opfordring til at række ud. Jesper lovede at dette meldes ud indenfor nogle uger.
Der er ikke plads nok til at flytte mål. Måske ville det være smart at lave flere porte på banen. Jesper – Porte ikke løsning, men måske mere vejledning. Holdninger til det er træners opgave. Mere lys som skal være tryghedsskabende: Jesper: Der er lys på vej, men det er noget der ligger ansøgning. Men det er svært at få godkendelse.
Jubilæumstrøjer, hvor lang tid skal vi spille i de nuværende trøjer. Jesper: Det handler om trøjens kvalitet, så det handler om at det er godt at spille i, og ikke kun om det skal være striber.
Kan man sætte sit medlemskab på pause? Jesper: Det vil bestyrelsen gerne undersøge.
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